

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:25014-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Urządzenia sieciowe
2023/S 010-025014**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 233-670476)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Krajowy numer identyfikacyjny: 5261933940

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II nr 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Wojno

E-mail: iwona.wojno@arimr.gov.pl

Tel.: +48 222420127

Adresy internetowe:

Główny adres: www.arimr.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup 2 szt. urządzeń load balancer wraz z wdrożeniem, usługą wsparcia i konsultacjami

Numer referencyjny: DPiZP.2610.24.2022

II.1.2) Główny kod CPV

32420000 Urządzenia sieciowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie przez Wykonawcę na rzecz Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Warszawie (zwanej dalej „Zamawiającym”) dostawy, w skład której wchodzi: Zakup wraz z dostarczeniem 2 sztuk Sprzętu IT load balancery) – urządzeń informatycznych pełniących funkcję load balancingu wraz z Oprogramowaniem, przeprowadzenie wdrożenia oraz warsztatów powdrożeniowych dla osób wskazanych przez Zamawiającego, świadczenie Gwarancji dla Sprzętu IT wraz z Oprogramowaniem przez okres 36 miesięcy od dnia podpisania bez zastrzeżeń przez Zamawiającego Protokołu Wdrożenia, a także

świadczenie Usługi wsparcia w ramach której Wykonawca zapewni Zamawiającemu 200 godzin konsultacji technicznych w zakresie problemów dotyczących Sprzętu IT lub Oprogramowania, nie dłużej niż przez okres 36 miesięcy od dnia podpisania bez zastrzeżeń przez Zamawiającego Protokołu Wdrożenia, zgodnie z warunkami i zasadami określonymi w ppu stanowiących załącznik nr 8 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

10/01/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 233-670476](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 18/01/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 01/02/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 17/04/2023

Powinno być:

Data: 01/05/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 18/01/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 01/02/2023

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: